

3 Campanii de Facebook și dansuri la carnaval
Cine a decis amânarea executării silite a municipalității Constanța în cazul FIN.CO.GE.R.O.

Tribunalul Constanța a decis suspendarea executării municipalității Constanța în dosarul celor 13 milioane de euro, bani care ar trebui să ajungă în buzunarele firmei italiene FIN.CO.GE.R.O. SPA Catania.



4 **Vezi ce dezvăluiri i-a făcut Traian Băsescu fratelui său referitor la suspendare**

Cum a primit președintele Traian Băsescu vestea suspendării din funcție? Ce le-a mărturisit șeful statului apropiaților despre pașii făcuți de USL în aceste zile?



5 „De mă voi scula, pre mulți am să popesc și eu”
Mircea Pătruț revine la Chirurgie Cardiovasculară

După doi ani de procese, medicul Mircea Pătruț a primit din partea instanței cadoul așteptat. În cele două cauze pe care le-a deschis împotriva Spitalului Clinic Județean de Urgență, cadrul medical a avut câștig de cauză.



Curtea de Apel Constanța a judecat dosarul numărul 10238/118/2010 înregistrat pe 8 februarie 2011, având ca obiect contestație decizie de concediere. Prin decizia civilă nr. 510/CM, instanța a admis recursul, a modificat în parte sentința recurată și a admis în parte cererea reclamantului.

MARȚI,
10 IULIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Tensiuni post campanie electorală
Tusac, acționat în instanță de managerul Sanatoriului Balnear Mangalia. Află de ce! 2



Laura Condur, managerul Sanatoriului Balnear Mangalia, îl acționează în instanță pe fostul primar Claudiu Tusac pe motiv că acesta din urmă ar fi înscenat o campanie electorală dusă în sanatoriu chiar de către managerul instituției.

Inculpat în dosarul Portul
Senatorul Mircea Banis și-a mai încercat o dată norocul. Degeaba! 3

Judecătorii Înaltei Curți de Casație și Justiție au redeschis dosarul „Portul”, ieri instanța tranșând o cerere legată de interdicția de a părăsi țara.



Partenerii din Italia au confirmat prezența
Sanatoriul Techirghiol sărbătorește 113 ani de balneologie 8



Conducerea Sanatoriului Balnear și de Recuperare Techirghiol organizează în perioada 13-15 iulie simpozionul „113 ani de balneologie la Techirghiol. Tradiție și inovație în context european”. Anul acesta simpozionul aniversar a ajuns la cea de-a XIII-a ediție.

EDITORIAL

Proști sau reacționari?

Ada CODĂU
 ada.codau@ziuact.ro **2**

Moto: „Eu sper să fiu taxat drept reacționar. Dacă nu merit asta, înseamnă că am fost un prost”. (Alexandru Paleologu)

În doar câteva zile, ordinea constituțională a fost răsturnată. Monitorul Oficial a ieșit de sub „umbrela” Parlamentului și a intrat sub cea a Guvernului.

Boldea Colcear de la GMB și Comănescu de la GSP se laudă cu fiice deștepte



Pe lângă Ioana Huțucă, fiica prefectului Bogdan Huțucă, Adriana Gheorghe, fiica președintelui PNL Constanța, Gheorghe Dragomir, Laura Onciu, fiica lui Carmen - consilier local PSD și a lui Mihai - medic legist, dar și Răducu Mazăre, fiul primarului Radu Mazăre, care au fost declarați promovați la prima sesiune de Bacalaureat, obținând medii mai mare de nouă, mai există copii ai persoanelor publice care se pot lăuda cu medii mari.

Ce afaceri are Secăreanu și cu cine le rulează

Fostul șef al Serviciului de Informații Constanța, luat în colimator de DNA?

Schimbarea din fruntea Serviciului de Informații și Protecție Internă Constanța, fostul „Doi și-un sfert”, în martie 2011, aparent din cauza „managementului defectuos”, subcomisarul Florin Dan Secăreanu ar fi fost luat în colimator de procurorii Direcției Naționale Anticorupție.

Ieri, site-ul Mediafax informa că Secăreanu a fost „ridicat de anchetatori, de pe autostrada A2, urmând să fie dus în fața procurorilor DNA pentru a fi audiat într-un «caz vast» de evaziune fiscală”. Din câte se pare, ieri, organele de anchetă au desfășurat 70 de percheziții domiciliare în patru județe, iar prejudiciul care ar fi fost stabilit în cauză este demn de Cartea recordurilor: între 15 și 50 de milioane



de euro. În continuare, ZIUA de Constanța prezintă radiografia afacerilor familiei Secăreanu. De menționat că pe data de 2 august 2011, Direcția Generală de Informații și Protecție Internă a transmis, la cerere, cotidianului ZIUA de Constanța un document din care reiese că subcomisarul

de poliție Secăreanu Florin Dan „în perioada în care a ocupat funcția de șef al Serviciului de Informații și Protecție Internă a făcut obiectul unor verificări sub aspect disciplinar, la finalizarea cărora nu s-a reținut în sarcina acestuia comiterea cu vinovăție a unor abateri disciplinare”.

Conflictul politic din România, sub lupa instituțiilor europene
„Demersurile Guvernului Ponta și procedura de destituire a președintelui sunt inacceptabile”



Conflictul politic din România ultimelor zile este „disecat” sub lupa celor mai importante instituții și voci europene. Încă de dinaintea suspendării președintelui Traian Băsescu, miniștrii de Externe, ambasadorii și europarlamentarii au tras semnale de alarmă referitoare la situația din România, insistând asupra ideii de respectare a valorilor și principiilor democratice, dar și asupra stabilității economice, afectate în această perioadă.

Alexandru Manu, directorul Termica Distribuție Năvodari
„Avem lucrări de peste cinci milioane de lei în oraș”

Vara este în toi, iar angajații societății Termica Distribuție Năvodari nu au o clipă liberă. Ei continuă lucrările demarate, pentru a îmbunătăți infrastructura orașului, pentru a ușura viața locuitorilor, dar și pentru a-l transforma într-o adevărată atracție pentru turiști.

De altfel, angajații societății Termica Distribuție Năvodari au terminat deja o parte dintre lucrările începute la începutul verii.



Petre Preda, administratorul societății Arimex Comexim 2000
„Majorarea alocației de hrană este o ușurare pentru bolnavi”



Ministerul Sănătății intenționează să schimbe valoarea alocațiilor de hrană pentru consumurile colective din unitățile sanitare publice începând cu luna august a acestui an.

Petre Preda, administratorul Arimex Comexim 2000, societatea care asigură hrana pacienților internați la Spitalul Clinic Județean de Urgență și la Spitalul de Boli Infecțioase, salută inițiativa ministerului.